## AGENDA DE CONTATOS

## JURISDIÇÃO DE SÃO PAULO





## Sumário

MENSAGEM DOS GRANDES GUARDIOES	3
MENSAGEM DA HONORÁVEL RAINHA DO GRANDE BETHEL	5
GRANDE CONSELHO GUARDIÃO DO ESTADO DE SÃO PAULO	7
GRANDE BETHEL DO ESTADO DE SÃO PAULO	8
COMITÊ DO GRANDE BETHEL	9
NOMINATA DO GRANDE BETHEL	
DADOS DOS MEMBROS DO GRANDE BETHEL	. 11
MISS FILHA DE JÓ ESTADUAL	
BETHÉIS DO ESTADO DE SÃO PAULO	. 15
BETHEL 01 "SÃO JOSÉ DO RIO PRETO" DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO	. 17
BETHEL 02 "ROSAS DE SARON" DE ASSIS	
BETHEL 03 "ESTRELA DE IBITINGA" DE IBITINGA	
BETHEL 04 "FLORES DA ACÁCIA" DE GENERAL SALGADO	
BETHEL 05 "FRATERNIDADE OLIMPIENSE" DE OLÍMPIA	
BETHEL 06 DE SANTOS	
BETHEL 07 "DAMASCO" DE SANTOS	. 23
BETHEL 08 "MARIA AMÉLIA VILELA REIS" DE CAMPOS DO JORDÃO	
BETHEL 09 "LÍRIOS DE CAMPINAS" DE CAMPINAS	
BETHEL 10 "LÍRIOS DO HERMON" DE MOGI DAS CRUZES	
BETHEL 12 "LÍRIO DO JAHÚ" DE JAÚ	
BETHEL 13 "FILHAS DE IAHWEH" DE TUPÃ	
BETHEL 14 "AGNES" DE SÃO PAULO	
BETHEL 15 "CRISTAL" DE PIRACICABA	
BETHEL 16 "ENCANTO E SABEDORIA" DE ITÁPOLIS	. 31
BETHEL 17 "PRINCESA DO VALE" DE PINDAMONHANGABA	
BETHEL 18 "STELLA SOLARIS" DE SÃO JOSÉ DO RIO PARDO	
BETHEL 19 "A.D.L.A." DE CAMPINAS	
BETHEL 20 "LUZ DE ARTHEMIS" DE PIRASSUNUNGA	. 35
BETHEL 21 "SABEDORIA E FIDELIDADE" DE TAQUARITINGA	
BETHEL 22 "LÓTUS" DE JUNDIAÍ	
BETHEL 23 "ARAÇATUBENSE" DE ARAÇATUBA	
BETHEL 24 "HÓRUS" DE SÃO PAULO	
BETHEL 25 "MIZPAH" DE BAURU	. 40

III Gestão - 2021/2022

BETHEL 26 "MENSAGEIRAS DO AMOR" DE SERTÃOZINHO	41
BETHEL 27 "MA'AT" DE MAIRIPORÃ	42
BETHEL 28 "CERES" DE PRESIDENTE PRUDENTE	43
BETHEL UD "AQUARELA" DE ARARAQUARA	44
BETHEL UD "JARDIM DAS MIOSÓTIS" DE SÃO CARLOS	45
CONTATOS IMPORTANTES	46
SUPREMA DEPUTADA E SUPREMA DEPUTADA ASSISTENTE	47
CDANIDES DEDITADOS	10

Há pelo menos 16 meses, milhares de pessoas no Brasil foram impactadas com a transformação de suas rotinas de vida. Com a adoção do isolamento social por parte dos governos em função da pandemia do novo coronavírus, os deslocamentos sociais foram substancialmente reduzidos e a regra passou a ser a de ficar em casa.

Toda essa mudança abrupta do cotidiano não se deu sem dificuldades e sofrimentos, seja pelos planos perdidos, o choque pela restrição da liberdade ou as novas angústias advindas de uma realidade desconhecida que estava começando a emergir.

A dificuldade que o confinamento coloca é bem maior quando imaginada do que quando passamos a vivenciá-la, pois as necessidades nos vão permitindo e conduzindo a novas descobertas e rearranjos para executar as atividades planejadas.

Isso é a maravilha da resiliência. Buscar forças e vislumbrar um horizonte, mesmo com tantas e imaginárias dificuldades. O mundo foi obrigado a parar e isso nos mostrou que não podemos ter controle sobre tudo. Saber esperar é essencial para manter a saúde mental e, vivenciando a situação, vamos descobrindo formas de adequação a essa realidade.

Além de todas as questões desafiadoras enfrentadas pelas pessoas durante o período de quarentena, muitas foram as formas criativas inventadas para lidar com essa nova realidade. É a própria atitude de enfrentamento que vai possibilitando a criação de habilidades que não se imaginava existir.

Comprovamos isso ao realizar a Grande Sessão 2021. Adequamos nossas necessidades ao momento e o fizemos da melhor forma que foi possível. E, sem dúvida, mesmo diferente do que foi inicialmente planejado, com atividades presenciais durante 3 dias, festa, correria pelos corredores, o som das gargalhadas e o aconchego, a opção virtual não deixou de ter brilho, não faltou emoção.

E, aqui, agradeço a todos os que colaboraram na organização. Vocês foram demais! E, também, a cada um que esteve presente e sentiu o carinho da família branca e roxa.

Tudo na vida tem um tempo. A pandemia e o distanciamento social nos tiram da nossa zona de conforto, da rotina e da sensação de domínio sobre a agenda. Aquela pressa, antes cotidiana, agora depende de algo que não depende apenas de nós. E, talvez, o maior aprendizado dessa fase foi entender que não dá para conseguir as coisas de um dia para o outro. Se até alguns meses atrás éramos movidos pelo imediatismo, hoje o que tem de predominar é a paciência e, porque não dizer, também a Esperança, aquela do verbo Esperançar!



Itagira de Sena Pires Grande Guardiã



Carlos César Falci de Carvalho Grande Guardião Associado

# MENSAGEM DA HONORÁVEL RAINHA DO GRANDE BETHEL

Filhas de Jó paulistas, entendemos que o principal papel do Grande Bethel do estado de São Paulo é incentivá-las e ajudá-las a cumprirem o Estatuto, Constituição e Ritual das Filhas de Jó Internacional, absorvendo todos os ensinamentos da nossa organização para que possam se tornar líderes empoderadas, amigas leais e destaque entre as jovens de sua idade.

Ser Filha de Jó é estar sempre acompanhada de suas irmãs e tios, executando os nossos trabalhos em conjunto de forma harmônica e verdadeira. Foi pensando nessa coletividade que escolhi como símbolo para a Gestão Administrativa 2021/2022 do Grande Bethel de São Paulo: **as andorinhas.** Elas são pássaros de pequeno porte, conhecidos por andarem em grupos e por serem migratórios, ou seja, estão sempre viajando em grupos de diferentes tamanhos.

Tem algo que é mais Filha de Jó do que isso? Quantas vezes atravessamos o estado para ir até um congresso, ou então fomos além de nossas fronteiras para representar a nossa organização? Sempre andando juntas e em harmonia, desbravando o desconhecido e conhecendo novos horizontes, mas no final, sempre retornando para o conforto de nossas casas.

As andorinhas eram chamadas pelos marinheiros como: a ave da esperança, porque quando avistada no alto mar simbolizava que a terra estava próxima. E é esta mensagem que eu quero compartilhar com as Filhas de Jó paulistas, que sempre que vejam algum paramento ou algo relacionado a nossa organização tenham em seus corações esse sentimento de esperança, principalmente nesse momento tão conturbado que estamos passando. Que a nossa bela organização seja sempre um refúgio de amor e acalento, que seja leve e livre como as andorinhas.

Fazer parte das Filhas de Jó Internacional é um privilégio que recebemos e, se você recebeu um presente tão grandioso deve sempre compartilhá-lo com o máximo de pessoas ao seu redor. Hoje, como membro do Grande Bethel espero

III Gestão - 2021/2022

poder contribuir com esse processo de partilha, fazendo de cada Bethel paulista o meu lar, conectando verdadeiramente com cada menina.

Que juntas possamos ser como as andorinhas, e fazer verão todos os dias desse ciclo que se inicia, no final dessa jornada eletrizante tenho certeza de que voltarei para o meu Bethel 23 de Araçatuba com o coração cheio de amor.



Eduarda Fernandes Olsen Honorável Rainha do Grande Bethel



## GRANDE CONSELHO GUARDIÃO DO ESTADO DE SÃO PAULO

O objetivo do Grande Conselho Guardião é ser supremo em sua jurisdição em todos os assuntos pertinentes aos Bethéis, Conselhos Guardiões de Bethéis e seus próprios assuntos,

sujeitos às provisões das leis do Supremo Conselho Guardião.

Outra função importante do Grande Conselho Guardião é prover representação em nível Estadual, provincial ou Territorial para as Filhas de Jó como um corpo ou organização reconhecível, provendo liderança para atividades conjuntas dos Bethéis e promovendo as Filhas de Jó dentro do Estado.

O Conselho Executivo do Grande Conselho Guardião de São Paulo é formado por:

Grande Guardiã Itagira de Sena Pires

Bethel 24 "Hórus" de São Paulo

Grande Guardião Carlos César Falci de Carvalho Associado Bethel 24 "Hórus" de São Paulo

Vice Grande Guardiã Telma Cristina Vieira

Bethel 19 "A.D.L.A." de Campinas

Vice Grande Guardião Milton Gigliotti

**Associado** Bethel 05 "Fraternidade Olimpiense" de Olímpia

Grande Guia Aline Catalano de Marins

Bethel 03 "Estrela" de Ibitinga

Grande Dirigente de Paula Maganha Fantinato

**Cerimônias** Bethel 20 "Luz de Arthemis" de Pirassununga

Grande Guardiã Elisabete da Conceição Oliveira Soto

Secretária Bethel 22 "Lótus" de Jundiaí

Grande Guardião José Luiz Schimdt Soto

**Tesoureiro** Bethel 22 "Lótus" de Jundiaí

Além disso, o Grande Conselho Guardião possui os seguintes Comitês: de Queixa e Apelações; de Jurisprudência; de Finanças; Miss Filha de Jó Estadual; Apicultor; e do Grande Bethel.

III Gestão - 2021/2022

## GRANDE BETHEL DO ESTADO DE SÃO PAULO

O Grande Bethel do Estado de São Paulo é um Comitê autorizado pelo Grande Conselho Guardião, cujo principal objetivo é reunir membros das Filhas de Jó do Estado de São Paulo com o propósito de desenvolver a liderança, promover o interesse, bem-estar e crescimento das Filhas de Jó e fazer com que estas tenham um relacionamento mais estreito com o Grande Conselho Guardião.

A criação do Grande Bethel do Estado de São Paulo foi autorizada de imediato pelo Grande Conselho Guardião, tendo sido instalado em 14 de setembro de 2019, na cidade de São Paulo/SP.

#### Como são suas reuniões e onde elas acontecem?

GRANDE BETHE

As reuniões do Grande Bethel do Estado de São Paulo são procedidas da mesma forma de um Bethel regular, obedecendo aos Trabalhos Ritualísticos, as leis e Regulamentos e ao Ritual Musical. No entanto, ao invés de reuniões a cada 15 dias, as reuniões do Grande Bethel do Estado de São Paulo são realizadas a cada três meses, e a maioria das atividades, sempre voltadas para o Estado, são realizadas à distância, nos intervalos entre as reuniões.

O local das reuniões para esta gestão sempre será divulgado com uma certa antecedência, podendo variar de local. A única exceção é para a Cerimônia de Instalação do Grande Conselho Guardião e do Grande Bethel do Estado de São Paulo, que são realizadas durante a Grande Sessão no mês de julho, na cidade sede do evento.

## Quais são os requisitos para ser uma Oficial ou Representante do Grande Bethel do Estado de São Paulo?

Para ser uma Oficial ou Representante do Grande Bethel do Estado de São Paulo, a Filha interessada deve:

- a. Ser um Membro ativo ou um Membro de Maioridade atuante em um Bethel dentro do Estado de São Paulo:
- b. Ter no mínimo 18 e no máximo 25 anos de idade incompletos;
- c. Não ser e nem ter sido casada (isso inclui união estável);
- d. Não ter filhos, estar grávida ou ter estado grávida;
- e. Nunca ter sido suspensa ou expulsa de seu Bethel;
- f. Ser indicada pelos Membros Executivos do Conselho Guardião de seu Bethel;
- g. Efetuar o pagamento de uma taxa de filiação e mensalidades.

III Gestão - 2021/2022

### **COMITÉ DO GRANDE BETHEL**

O Grande Conselho Guardião deve sempre nomear uma Comissão – sendo pelo menos um Maçom – para guiar e aconselhar as Oficiais do Grande Bethel, exercendo o papel de um Conselho Guardião.

Enquanto o Grande Conselho Guardião é um Conselho de todos os Bethéis, desenvolvendo os assuntos de ordem estadual, o Comitê do Grande Bethel servirá às Filhas como referência para os trabalhos diários, no papel de um Conselho Guardião de Bethel, fazendo cumprir as leis e regulamentos, um Código de Conduta e Vestimenta, controle de frequência, aprovações e acompanhamento de projetos, aconselhamento em todos os assuntos, além da coordenação na Filiação de novos membros anualmente.

Atualmente o Comitê do GB de São Paulo conta com os seguintes membros:

#### Presidente

#### Mariana Denadai Furlan

Bethel 19 "A.D.L.A." de Campinas

#### Mariana Cristina Orrico da Silva

Bethel 10 "Lírios do Hermon" de Mogi das Cruzes

#### Luiz Henrique Camargo Bertocco

Bethel UD "Jardim das Miosótis" de São Carlos

III Gestão - 2021/2022

#### NOMINATA DO GRANDE BETHEL

Eduarda Fernandes Olsen Honorável Rainha

Danielle Vieira Palermo Segunda Princesa

Beatriz Rebles Gonçalves **Dirigente de Cerimônias** 

Giovana Reis de A. Ribeiro Bibliotecária

Maria Eduarda Almeida Capelã

Tais Marcondes **Primeira Zeladora** 

Ester Dedinho Pedroni
Guarda Externa

Sabrina Abou Mourad Primeira Mensageira

lasmin Cortes Palotta
Terceira Mensageira

Priscila Maganha Fantinato **Quinta Mensageira** 

Julia Schmidt Oliveira Soto Representante

Luara Goss Representante

Bárbara Neco de Góes Representante

Joana Aquino Representante

Sophia Garrido de Vilar **Primeira Princesa** 

Ana Carolina C. Christianini Guia

Ana Beatriz S. Orsatti **Secretária** 

Mariana Scian Gullo **Tesoureira** 

Maria Eduarda Cezine

Musicista

Thamires Santos Mendonça Segunda Zeladora

Beatriz Frois de Carvalho Guarda Interna

Luana Venturin Segunda Mensageira

Julia de Azevedo Zanini Quarta Mensageira

Juliana De Landolfi Representante

Lorena Oliveira Ota Representante

Mirella Catherine Degli Esposti Representante

Thaysa Rodrigo Simões Costa Representante

Lavínia Medeiros Representante

III Gestão - 2021/2022

## DADOS DOS MEMBROS DO GRANDE BETHEL

Ana Beatriz Savoia Orsatti	Bethel 23 "Araçatubense" de Araçatuba anaorsatti@gmail.com
Ana Carolina Cucato Christianini	Bethel 12 "Lírio do Jahu" de Jaú Acarolinacc@gmail.com
Bárbara Neco de Góes	Bethel 19 "A.D.L.A" de Campinas barbarangoes@gmail.com
Beatriz Frois de Carvalho	Bethel 14 "Agnes" de São Paulo beatriz.frois.carvalho@gmail.com
Beatriz Rebles Gonçalves	Bethel 07 "Damasco" de Santos beatrizrebles@hotmail.com
Danielle Vieira Palermo	Bethel 19 "A.D.L.A" de Campinas daniellepalermo2015@gmail.com
Eduarda Fernandes Olsen	Bethel 23 "Araçatubense" de Araçatuba dudaolsy@gmail.com
Ester Dedinho Pedroni	Bethel UD "Aquarela" de Araraquara etrdpedroni19@outlook.com
Giovana Reis de Abreu Ribeiro	Bethel 06 de Santos giovanareisaribeiro@gmail.com
lasmin Cortes Palotta	Bethel 19 "A.D.L.A." de Campinas iasmin.palotta@gmail.com
Joana Aquino	Bethel 22 "Lótus" de Jundiaí joana.asmena@gmail.com

III Gestão - 2021/2022

Julia Azevedo Zanini	Bethel 19 "A.D.L.A." de Campinas juliazanini99@gmail.com
Julia Schmidt Oliveira Soto	Bethel 22 "Lótus" de Jundiaí julinha_soto@hotmail.com
Juliana De Landolfi	Bethel 10 "Lírios do Hermon" de Mogi das Cruzes juju_landolfi@hotmail.com.br
Lavínia Medeiros	Bethel 19 "A.D.L.A." de Campinas lavinia-fdj@hotmail.com
Lorena Oliveira Ota	Bethel UD "Jardim das Miosótis" de São Carlos Iorenamalik19@gmail.com
Luana Venturin Soares	Bethel UD "Aquarela" de Araraquara luanalsoares130391@gmail.com
Luara Goss Rodrigues	Bethel 20 "Luz de Arthemis" de Pirassununga luara_afa14@hotmail.com
Maria Eduarda Costa de Almeida	Bethel 23 "Araçatubense" de Araçatuba duda.almeida20@hotmail.com
Maria Eduarda Cezine	Bethel 18 "Stella Solaris" de São José do Rio Pardo cezinemariaeduarda@gmail.com
Mariana Scian Gullo	Bethel 09 "Lírios de Campinas" de Campinas marianascian@gmail.com

III Gestão - 2021/2022

Mirella Catherine Degli Esposti da Silva	Bethel 08 "Maria Amélia Vilela Reis" de Campos do Jordão <u>miesposti@hotmail.com</u>
Priscila Maganha Fantinato	Bethel 20 "Luz de Arthemis" de Pirassununga prifanti99@gmail.com
Sabrina de Almeida Abou Mourad	Bethel 20 "Luz de Arthemis" de Pirassununga sabrininhabam@yahoo.com.br
Sophia Garrido de Vilar	Bethel 14 "Agnes" de São Paulo sophiavilar@hotmail.com
Tais Marcondes	Bethel 09 "Lírios de Campinas" de Campinas tais.marcondes2002@hotmail.com
Thamires Santos Mendonça	Bethel 06 de Santos thamires-sm@hotmail.com
Thaysa Rodrigo Simões Costa	Bethel 14 "Agnes" de São Paulo thaysasrc@gmail.com

## MISS FILHA DE JÓ ESTADUAL

A Miss Filha de Jó do Estado de São Paulo representa todas as Filhas de Jó paulistas. Por isso, ela deve tentar aprender um pouco das expectativas, anseios, alegrias e dificuldades de cada irmã, na tentativa de representar nossas Filhas de Jó da forma mais próxima da realidade possível. Ela deve se esforçar ao máximo para visitar cada Bethel do Estado, pois é dessa forma que ela pode conhecer as experiências de cada um deles.

A Miss Simpatia deve auxiliar a Miss Filha de Jó na realização de todos os seus deveres. Juntas, elas podem fazer um trabalho ainda mais gracioso, mostrando parceria e integração! Podem também propor projetos que facilitem a união e interação das Filhas de Jó entre si, divulgando e incentivando a Organização.

A Miss Filha de Jó é escolhida a cada ano mediante um Concurso sobre a Constituição, Estatuto, Ritual e curiosidades sobre as Filhas de Jó Internacional, no qual ela deve atingir a maior pontuação dentre todas as candidatas. A Miss Simpatia, por sua vez, é escolhida por todas as participantes do referido Concurso; estas devem votar secretamente na candidata que acreditam ser a mais simpática, cativante e amigável.

As Misses paulistas da Gestão 2021-2022 são as irmãs Ananda de Carvalho Rego Viola, como Miss Filha de Jó; e Maria Fernanda Leonardo Cerezini, como Miss Simpatia.



Ananda Viola Miss Filha de Jó de São Paulo



Maria Fernanda Cerezini Miss Simpatia de São Paulo

III Gestão - 2021/2022

### BETHÉIS DO ESTADO DE SÃO PAULO

Bethel 01 "São José do Rio Preto" de São José do Rio Preto

Bethel 02 "Rosas de Saron" de Assis

Bethel 03 "Estrela de Ibitinga" de Ibitinga

Bethel 04 "Flores da Acácia" de General Salgado

Bethel 05 "Fraternidade Olimpiense" de Olímpia

Bethel 06 de Santos

Bethel 07 "Damasco" de Santos

Bethel 08 "Maria Amélia Vilela Reis" de Campos do Jordão

Bethel 09 "Lírios de Campinas" de Campinas

Bethel 10 "Lírios do Hermon" de Mogi das Cruzes

**Bethel 11** "Piratininga" de São Paulo (<u>Desativado</u>)

Bethel 12 "Lírio do Jahú" de Jaú

Bethel 13 "Filhas de lahweh" de Tupã

Bethel 14 "Agnes" de São Paulo

Bethel 15 "Cristal" de Piracicaba

Bethel 16 "Encanto e Sabedoria" de Itápolis

Bethel 17 "Princesa do Vale" de Pindamonhangaba

Bethel 18 "Stella Solaris" de São José do Rio Pardo

III Gestão - 2021/2022

Bethel 19 "A.D.L.A." de Campinas

Bethel 20 "Luz de Arthemis" de Pirassununga

Bethel 21 "Sabedoria e Fidelidade" de Taquaritinga

Bethel 22 "Lótus" de Jundiaí

Bethel 23 "Araçatubense" de Araçatuba

Bethel 24 "Hórus" de São Paulo

Bethel 25 "Mizpah" de Bauru

Bethel 26 "Mensageiras do Amor" de Sertãozinho

Bethel 27 "Ma'at" de Mairiporã

Bethel 28 "Ceres" de Presidente Prudente

Bethel UD "Aquarela" de Araraquara

Bethel UD "Jardim das Miosótis" de São Carlos

## BETHEL 01 "SÃO JOSÉ DO RIO PRETO" DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO

Data de Instituição 28 de outubro de 1998 (Instituição) 19 de dezembro de 1998 (Instalação)

Endereço

Rua Antônio de Godoy, 6.010 - Bairro: Chácara

Municipal

São José do Rio Preto/SP – CEP: 15090-250

Reuniões

1º e 3º sábados às 14h

#### **Contatos**

HONORÁVEL RAINHA

Luisa Maria de Freitas

E-mail: <u>luisamariadefreitas@gmail.com</u>

**SECRETÁRIA** 

Eloa Belisario Scapi

E-mail: eloascapi09@gmail.com

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

Victoria Maria de Freitas

E-mail: victoriamariadefreitas@gmail.com

**GUARDIÃO ASSOCIADO** DO BETHEL

Alexandre José Tabarini Schiavinatto

E-mail: <u>bjm33ski@gmail.com</u>

#### **BETHEL 02 "ROSAS DE SARON" DE ASSIS**

Data de Instituição

25 de maio de 1999

Endereço

Rua Dra. Ana Barbosa, 1.110 – Bairro: Centro

Assis/SP - CEP: 19814-030

Reuniões

2º e 4º sábados às 14h

**Contatos** 

**HONORÁVEL RAINHA** 

Laura Gava Moretti

E-mail: lauragavamoretti@gmail.com

SECRETÁRIA

Brenda Giovanna Sierra Cega

E-mail: <u>brendagiovanacega@gmail.com</u>

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

Sirley Lavagnoli Barchi

E-mail: ortoptica@hoop.med.br

**GUARDIÃO ASSOCIADO** DO BETHEL

Humberto Cézar Rampazzo

E-mail: <a href="mailto:hcrampazzo@gmail.com">hcrampazzo@gmail.com</a>

III Gestão - 2021/2022

#### **BETHEL 03 "ESTRELA DE IBITINGA" DE IBITINGA**

Data de Instituição

05 de fevereiro de 2000

Endereço

Rua José Custódio, 590 - Bairro: Centro

Ibitinga/SP - CEP: 14940-000

Reuniões

1º e 3º sábados às 14h30

**Contatos** 

HONORÁVEL RAINHA

Vitória Yachiko Fernandes

E-mail: vitoriayachiko@hotmail.com

SECRETÁRIA

Winnie Carla Bandeira Simini

E-mail: winniesimini@gmail.com

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

Aline Catalano de Marins

E-mail: alinemarins@hotmail.com

GUARDIÃO ASSOCIADO DO BETHEL Nelson Antônio de Oliveira

E-mail: nelson@singelarmaquinas.com.br

E-mail de contato do Bethel: <u>bethel003ibitinga@outlook.com</u>

III Gestão - 2021/2022

## BETHEL 04 "FLORES DA ACÁCIA" DE GENERAL **SALGADO**

Data de

Instituição

18 de setembro de 1999

Endereço

Rua Azilio Antônio do Prado, 1494 General Salgado/SP – CEP: 15300-000

Reuniões

2ª e 4ª Quintas-feiras às 19h30min

**Contatos** 

HONORÁVEL RAINHA

Louise da Rocha Goss

E-mail: louisegoss13@gmail.com

SECRETÁRIA

Lívia Estela de Freitas Silva

E-mail: livinhaefsilva@gmail.com

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

Adriana Angelo da Silva Castilho

E-mail: adrianoangeloscastilho@gmail.com

**GUARDIÃO ASSOCIADO** DO BETHEL

Adriana Márcio Antônio Castilho

E-mail: marcioantoniocastilho@gmail.com

## **BETHEL 05 "FRATERNIDADE OLIMPIENSE" DE OLÍMPIA**

Data de Instituição

14 de novembro de 1999

Endereço

Rua Tiradentes, 145 – Bairro: Centro

Olímpia/SP – CEP: 15400-000

Reuniões

1º e 3º Sábado às 15h

**Contatos** 

**HONORÁVEL RAINHA** 

Caroline Berti Santos

E-mail: santosberticarol@gmail.com

**SECRETÁRIA** 

Ana Júlia Boni Fernandes

E-mail: anajulia.bfernandes@outlook.com

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

Ana Paula Amaral de Barros

E-mail: <u>aanap.amaral@gmail.com</u>

**GUARDIÃO ASSOCIADO** DO BETHEL

Marlon de Assis Magro

E-mail: marmagro@gmail.com

#### **BETHEL 06 DE SANTOS**

Data de Instituição

25 de março de 2000

Endereço

Rua Campos Melo, 120 - Bairro: Macuco

Santos/SP - CEP: 11015-010

Reuniões

2º e 4º Sábado às 15h

**Contatos** 

HONORÁVEL RAINHA

Isabela Carvalho

E-mail: isa.carvalho1107@gmail.com

**SECRETÁRIA** 

Júlia Gonsalo de Carvalho

E-mail: juliagonsalo.jg@gmail.com

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

Maria Eliane do Carmo

E-mail: mecarmo@gmail.com

**GUARDIÃO ASSOCIADO DO BETHEL** 

Wendell Luiz Macedo Fernandes

E-mail: wendelllmf@uol.com.br

#### **BETHEL 07 "DAMASCO" DE SANTOS**

Data de Instituição

21 de abril de 2001

Endereço

Rua Galeão Coutinho, 281 – Bairro: Embare

Santos/SP - CEP: 11040-210

Reuniões

1º e 3º sábados às 14h

**Contatos** 

HONORÁVEL RAINHA

Gabriela Araújo Piedade

E-mail: <a href="mailto:gabi.piedade10@gmail.com">gabi.piedade10@gmail.com</a>

**SECRETÁRIA** 

Isabela Araújo Piedade

E-mail: isagabi.piedade@gmail.com

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

Fernanda de Oliveira Martin

E-mail: fernanda.oliveira1994@hotmail.com

**GUARDIÃO ASSOCIADO** DO BETHEL

Arli Amaro Vieira

E-mail: arlivieira@hotmail.com

## BETHEL 08 "MARIA AMÉLIA VILELA REIS" DE **CAMPOS DO JORDÃO**

Data de Instituição

12 de abril de 2003

Endereço

Rua Monsenhor José Vita, 225 - Bairro:

Abernéssia

Campos do Jordão/SP - CEP: 12450-000

Reuniões

Em reorganização

**Contatos** 

**HONORÁVEL RAINHA** 

E-mail:

**SECRETÁRIA** 

E-mail:

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

E-mail:

**GUARDIÃO ASSOCIADO** DO BETHEL

André Luiz dos Santos

E-mail: spzadv@yahoo.com.br

III Gestão - 2021/2022

## **BETHEL 09 "LÍRIOS DE CAMPINAS" DE CAMPINAS**

Data de Instituição

30 de novembro de 2002

Endereço

Avenida Dr. Campos Sales, 514 - Bairro: Centro

Campinas/SP - CEP: 13270-000

Reuniões

1º e 3º Domingo às 09h30

**Contatos** 

HONORÁVEL RAINHA

Mariana Scian Gullo

E-mail: marianascian@gmail.com

SECRETÁRIA

Tayssa Bernardi Antunes

E-mail: tayssa140104@gmail.com

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

Ana Catarina da Silva Casceello

E-mail: casceello@uol.com.br

**GUARDIÃO ASSOCIADO** DO BETHEL

Reginaldo Marcelo Casceello

E-mail: reginaldo.lume@hotmail.com

III Gestão - 2021/2022

## **BETHEL 10 "LÍRIOS DO HERMON" DE MOGI DAS CRUZES**

Data de Instituição

4 de setembro de 2004

Endereço

Rua Ipiranga, 603 – Bairro: Centro Mogi das Cruzes/SP - CEP: 08717-000

Reuniões

1º e 3º Domingos às 10h

**Contatos** 

HONORÁVEL RAINHA

Maria Elisa Claro Gomes

E-mail: misagomes820@gmail.com

SECRETÁRIA

Natalya Rodrigues

E-mail: natalyarodriguees@gmail.com

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

Mariana Cristina Orrico da Silva

E-mail: mariana.orrico05@hotmail.com

**GUARDIÃO ASSOCIADO** DO BETHEL

Cássio José Carreira

E-mail: <a href="mailto:carreiraadvocacia@gmail.com">carreiraadvocacia@gmail.com</a>

III Gestão - 2021/2022

## BETHEL 12 "LÍRIO DO JAHÚ" DE JAÚ

Data de 4 de janeiro de 2007 (Instituição) 11 de fevereiro de 2007 (Instalação) Instituição

Rua José Toscano Neto, 640 – Bairro: Vila Jardim Endereço

Brasília

Jaú/SP - CEP: 17208-095

Reuniões 1º e 3º sábados às 15h

**Contatos** 

DO BETHEL

Julia Perez Monteiro HONORÁVEL RAINHA

E-mail: julinhaperez.monteiro@gmail.com

Carolina Garbelini **SECRETÁRIA** 

E-mail: ninacaroldc@gmail.com

Niticia Raquel Cucato Christianini **GUARDIÃ DO BETHEL** 

E-mail: raquelcucato@gmail.com.br

José Augusto Christianini Filho **GUARDIÃO ASSOCIADO** 

E-mail: <a href="mailto:guto.jau@gmail.com">guto.jau@gmail.com</a>

### **BETHEL 13 "FILHAS DE IAHWEH" DE TUPÃ**

Data de Instituição

31 de março de 2007

Endereço

Rua Bororós, 1.201 – Bairro: Centro

Tupã/SP - CEP: 17600-090

Reuniões

2º e 4º sábados às 15h

**Contatos** 

HONORÁVEL RAINHA

Beatriz Belório Lossila

E-mail: beatrizbelorio@hotmail.com

**SECRETÁRIA** 

**Emanuele Balister Seiscentos** 

E-mail: seiscentosemanuele@gmail.com

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

Milena Davoli Nabas de Melo

E-mail: milenadavoli@gmail.com

**GUARDIÃO ASSOCIADO** DO BETHEL

Flávio Delgado de Melo

E-mail: flavioddmelo@gmail.com

### **BETHEL 14 "AGNES" DE SÃO PAULO**

Data de Instituição

05 de agosto de 2007

Endereço

R. Apeninos, 515 – Bairro: Liberdade São Paulo/SP - CEP: 01533-000

Reuniões

1º e 3º Sábado às 14h

**Contatos** 

HONORÁVEL RAINHA

Yasmin Rodrigues de Melo

E-mail: meloyasmin123@gmail.com

**SECRETÁRIA** 

Isabela Maria de Mello Aguiar

E-mail: isabelamma15@gmail.com

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

Claudia Rodrigo Costa

E-mail: <a href="mailto:claudiarodrigo\_8@hotmail.com">claudiarodrigo\_8@hotmail.com</a>

**GUARDIÃO ASSOCIADO** DO BETHEL

Danilo Simões Costa

E-mail: danilo3006@gmail.com

#### **BETHEL 15 "CRISTAL" DE PIRACICABA**

Data de Instituição

07 de julho de 2007

**Endereço** 

Rua Sebastião Santos de Oliveira, 120 - Bairro: Jardim Santa Isabel Piracicaba/SP - CEP: 13420-

776

Reuniões

2º e 4º Sábados às 16h

**Contatos** 

HONORÁVEL RAINHA

Daniela Sakita Munhos

E-mail: danimunhos2106@gmail.com

**SECRETÁRIA** 

Heloísa Helena Ferrazzo Liva

E-mail: heloliva@gmail.com

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

Camila Latorre Bragion

E-mail: cabragionfdj@yahoo.com.br

**GUARDIÃO ASSOCIADO** DO BETHEL

Paulo Ribeiro da Silva Neto

E-mail: pauloribeironeto@hotmail.com

III Gestão - 2021/2022

## **BETHEL 16 "ENCANTO E SABEDORIA" DE ITÁPOLIS**

Data de Instituição

21 de junho de 2008

Endereço

Av. Capitão Venâncio de Oliveira Machado, 1.401 Bairro: N. Sra. Aparecida - Itápolis/SP - CEP:

14900-000

Reuniões

1º e 3º sábados às 14h

**Contatos** 

HONORÁVEL RAINHA

Mauren Wilxenski Delmilio

E-mail: maurenwd@gmail.com

**SECRETÁRIA** 

Anaísa Roberto Pereira

E-mail: anaisarobertopereira@gmail.com

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

Maria Aparecida Biazotti Colombo Ferraro

E-mail: mabiazotti@hotmail.com

**GUARDIÃO ASSOCIADO** DO BETHEL

Leandro Lemos Tessone

E-mail: leandrotessone@gmail.com

III Gestão - 2021/2022

## **BETHEL 17 "PRINCESA DO VALE" DE PINDAMONHANGABA**

Data de Instituição

04 de julho de 2009

Endereço

Rua Dr. Otávio Oscar Campelo de Souza, 124 -Bairro: Pq. das Nações - Pindamonhangaba/SP -

CEP: 12420-350

Reuniões

2º e 4º Sábados às 15h

**Contatos** 

HONORÁVEL RAINHA

Iza de Paula Bertolani

E-mail: izadepaulab@gmail.com

**SECRETÁRIA** 

Helena Justo Oliveira

E-mail: helenajusto194@gmail.com

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

Ana Amélia Tavares Branco Taveira

E-mail: anaameliataveira@gmail.com

**GUARDIÃO ASSOCIADO** DO BETHEL

José Zacarias de Paula Filho

E-mail: drjzacarias@hotmail.com

III Gestão - 2021/2022

## BETHEL 18 "STELLA SOLARIS" DE SÃO JOSÉ DO RIO PARDO

Data de Instituição

25 de outubro de 2008

Endereço

Rua Professor José Jorge Nogueira, 33 – Bairro: Jd. Aeroporto - São José do Rio Pardo/SP – CEP:

13720-000

Reuniões

2º e 4º Sábados às 14h

**Contatos** 

HONORÁVEL RAINHA

Gabrielly Caruso Catalano

E-mail: gabycatalano1111@gmail.com

Lavínia Eduarda Moreira Martins de Andrade

**SECRETÁRIA** 

E-mail: <u>laviniaedumma@gmail.com</u>

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

Sonia Aparecida Vicente Tobias

E-mail: <a href="mailto:soniaavtobias@gmail.com">soniaavtobias@gmail.com</a>

GUARDIÃO ASSOCIADO DO BETHEL

José Antônio Tobias

E-mail: joantobias@ig.com.br

III Gestão - 2021/2022

#### **BETHEL 19 "A.D.L.A." DE CAMPINAS**

Data de Instituição

18 de dezembro de 2010

Endereço

Av. Doutor Betim, 541 - Bairro: Vila Marieta

Campinas/SP - CEP: 13042-020

Reuniões

1º e 3º Sábados marcados às 15h30

**Contatos** 

**HONORÁVEL RAINHA** 

Rafaela Medina

E-mail: rafamedina.2001@gmail.com

**SECRETÁRIA** 

Bruna Pereira Pieroni

E-mail: <a href="mailto:bruppieroni@gmail.com">bruppieroni@gmail.com</a>

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

Vera Lúcia Perin

E-mail: telmavieira2000@yahoo.com.br

**GUARDIÃO ASSOCIADO** DO BETHEL

Amilcar Pieroni Júnior

E-mail: apieroni68@gmail.com

III Gestão - 2021/2022

## **BETHEL 20 "LUZ DE ARTHEMIS" DE PIRASSUNUNGA**

Data de Instituição

14 de agosto de 2010

Endereço

Rua Antônio de Souza Mourão, 737 - Bairro: Vila Pinheiro Pirassununga/SP - CEP: 13630-348

Reuniões

1º e 3º Domingos às 10h

**Contatos** 

**HONORÁVEL RAINHA** 

Rafaela Scatolini

E-mail: rafa.scatolini010@gmail.com

**SECRETÁRIA** 

Eduarda Andrade

E-mail: cdudaandrade142@gmail.com

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

Sandra Eliza Castelucci Migliato

E-mail: sandraecmigliato@gmail.com

**GUARDIÃO ASSOCIADO** DO BETHEL

Nei Hamilton Fernandes Silva

E-mail: nei.hamilton@gmail.com

III Gestão - 2021/2022

# **BETHEL 21 "SABEDORIA E FIDELIDADE" DE TAQUARITINGA**

Data de Instituição

26 de maio de 2012

Endereço

Rua Marechal Deodoro, 1.371 - Bairro: Centro

Taquaritinga/SP – CEP: 15900-000

Reuniões

2º e 4º Sábado às 9h

**Contatos** 

**HONORÁVEL RAINHA** 

Lara Apis Girotto

E-mail: laraapis6@gmail.com

**SECRETÁRIA** 

Lorena Apis Girotto

E-mail: lorena\_girotto@hotmail.com

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

Eliete Vanessa Martins Henriques

E-mail: vanessamhenriques@hotmail.com

**GUARDIÃO ASSOCIADO** DO BETHEL

Ricardo José Henriques

E-mail: richenriques@hotmail.com

III Gestão - 2021/2022

# **BETHEL 22 "LÓTUS" DE JUNDIAÍ**

Data de Instituição 1 de junho de 2013

**Endereço** Rua Ovídio Zambom, 273 – Bairro: Cidade Luiza

Jundiaí/SP - CEP: 13214-174

**Reuniões** 1º e 3º domingos às 10h

**Contatos** 

DO BETHEL

HONORÁVEL RAINHA Elisa Aquino

E-mail: elisamena.aquino@gmail.com

SECRETÁRIA Joana Aquino

E-mail: joana.asmena@gmail.com

GUARDIÃ DO BETHEL Lucilane Aquino dos Santos Mena

E-mail: <u>lucilane.mena@gmail.com</u>

GUARDIÃO ASSOCIADO Walter Aparecido Mena

E-mail: waltermena65@gmail.com

III Gestão - 2021/2022

# **BETHEL 23 "ARAÇATUBENSE" DE ARAÇATUBA**

Data de Instituição

29 de junho de 2013

Endereço

Rua Bandeirantes, 685 - Bairro: Vila Mendonça

Araçatuba – CEP 16010-090

Reuniões

2º e 4º sábados às 16h

Contatos

HONORÁVEL RAINHA

Maria Eduarda Costa de Almeida

E-mail: duda.almeida200900@gmail.com

SECRETÁRIA

Ana Beatriz Savoia Orsatti

E-mail: anaorsatti@gmail.com

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

Sandra Regina Lopes dos Anjos Sato

E-mail: sandralopessato@outlook.com

**GUARDIÃO ASSOCIADO** DO BETHEL

Cláudio Edemur Pereira

E-mail: claudioedemur@gmail.com

III Gestão - 2021/2022

# **BETHEL 24 "HÓRUS" DE SÃO PAULO**

Data de 13 de abril de 2014 Instituição

Rua São Joaquim, 129 - Bairro: Liberdade São Endereço

Paulo/SP - CEP: 01508-000

2º e 4º Sábados às 14h Reuniões

**Contatos** 

DO BETHEL

Manuela Calado Oliveira HONORÁVEL RAINHA

E-mail: manu31\_0105@outlook.com

Luiza Mazzoni Viana de Souza SECRETÁRIA

E-mail: <u>luizamazzonivs@gmail.com</u>

Maria Cecília das Neves Silva **GUARDIÃ DO BETHEL** 

E-mail: mcecineves@gmail.com

Antônio Teixeira Filho **GUARDIÃO ASSOCIADO** 

E-mail: Teixeira-f@hotmail.com

III Gestão - 2021/2022

### **BETHEL 25 "MIZPAH" DE BAURU**

Data de Instituição

13 de abril de 2014

Endereço

Rua: Benedito Moreira Pinto, 8-47 - Bairro: Jd.

Panorama Bauru/SP - CEP: 17044-110

Reuniões

2º e 4º sábados às 15h

**Contatos** 

Luana Lima Estevanatto
HONORÁVEL RAINHA

E-mail: <u>luanaestevanatto@hotmail.com</u>

SECRETÁRIA Livia Villaça Madalena

E-mail: <u>liviavillaca@hotmail.com</u>

GUARDIÃ DO BETHEL Fabiana Alves Ascêncio

E-mail: fabianafisioterapia@live.com

GUARDIÃO ASSOCIADO DO BETHEL

Luiz Adriano Galan Madalena

E-mail: Lgmadalena@uol.com.br

III Gestão - 2021/2022

# BETHEL 26 "MENSAGEIRAS DO AMOR" DE SERTÃOZINHO

Data de Instituição

30 de outubro de 2016

Endereço

Av. Afonso Trigo, n. 844 – Jardim Sumaré

Sertãozinho/SP - CEP: 14170-350

Reuniões

Em reorganização

**Contatos** 

**HONORÁVEL RAINHA** 

E-mail:

**SECRETÁRIA** 

E-mail:

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

E-mail:

GUARDIÃO ASSOCIADO DO BETHEL

E-mail:

III Gestão - 2021/2022

# **BETHEL 27 "MA'AT" DE MAIRIPORÃ**

Data de Instituição 16 de setembro de 2017

**Endereço** Rua Rejiro Shimura, 113 – Bairro: Vila Ipanema

Mairiporã/SP - CEP: 07600-000

**Reuniões** 2º e 4º sábados às 16h

**Contatos** 

HONORÁVEL RAINHA

Ana Carolina Martins Macedo

E-mail: <a href="mailto:caroltoretoo@gmail.com">caroltoretoo@gmail.com</a>

SECRETÁRIA Anna Carolina Moreira Nunes Godoi

E-mail: annamoreira2001@hotmail.com

GUARDIÃ DO BETHEL Denise Mara Ribas

E-mail: denise\_ribas@hotmail.com

GUARDIÃO ASSOCIADO José Augusto Pancio da Silva DO BETHEL

E-mail: ponciojsilva@gmail.com

III Gestão - 2021/2022

### **BETHEL 28 "CERES" DE PRESIDENTE PRUDENTE**

Data de Instituição

02 de dezembro de 2017

Endereço

Av. Paulo Ribeiro, 120 – Bairro: Jardim Vale do Sol

Presidente Prudente/SP - CEP: 19063-841

Reuniões

1º e 3º Sábados às 14h

**Contatos** 

HONORÁVEL RAINHA

Vitória Balzaneli da Cunha

E-mail: vitoria.balzaneli@gmail.com

**SECRETÁRIA** 

Maria Eduarda Ghizzi de Lima

E-mail: mariaeduardaghizzilima@gmail.com

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

Rita de Cássia Valério

E-mail: ritavalerio@gmail.com

**GUARDIÃO ASSOCIADO** DO BETHEL

Renato André Calceira

E-mail: renatocaldeira72@gmail.com

# **BETHEL UD "AQUARELA" DE ARARAQUARA**

Data de Instituição

08 de abril de 2018

Endereço

Av. Poeta Carlos Drummond de Andrade, 617 – Bairro: VI. Suconasa - Araraquara/SP – CEP:

14.807-086

Reuniões

Bethel em reorganização

**Contatos** 

HONORÁVEL RAINHA

**SECRETÁRIA** 

Paula Dedinho Pedroni

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

E-mail: p\_pola@hotmail.com

GUARDIÃO ASSOCIADO DO BETHEL Daniel Henrique Forini

E-mail: daniel@sindpd.org.br

E-mail de contato do Bethel: <u>bethelararaquara@gmail.com</u>

III Gestão - 2021/2022

# BETHEL UD "JARDIM DAS MIOSÓTIS" DE SÃO **CARLOS**

Data de Instituição

13 de abril de 2019

Endereço

Rua da Maçonaria, 54 – Bairro: Vila Nery

São Carlos/SP - CEP: 13567-191

Reuniões

1º e 3º sábados às 10h

**Contatos** 

HONORÁVEL RAINHA

Geovanna Vulcani Luchini Predin

E-mail: gevlpredin@yahoo.com

**SECRETÁRIA** 

Maria Clara Borges Rabelo

E-mail: mariaclarabrabelo@gmail.com

**GUARDIÃ DO BETHEL** 

Ana Carolina da Silva Steola

E-mail: krollsteola@gmail.com

**GUARDIÃO ASSOCIADO** DO BETHEL

Luiz Henrique Camargo Bertocco

E-mail: bertocco@hotmail.com

III Gestão - 2021/2022

### **CONTATOS IMPORTANTES**

#### **SITES**

- SITE OFICIAL DAS FILHAS DE JÓ INTERNACIONAL www.jobsdaughtersinternational.org
- SITE DO GRANDE CONSELHO GUARDIÃO E DO GRANDE BETHEL DO ESTADO DE SÃO PAULO (FILHAS DE JÓ SÃO PAULO) www.filhasdejosp.org

### **REDES SOCIAIS**

- FACEBOOK <u>https://www.facebook.com/FilhasdejoSP</u>
- INSTAGRAM
   @fdjsaopaulo

#### E-MAIL

- E-MAIL DO GRANDE CONSELHO GUARDIÃO grandeconselhoguardiãosp@gmail.com
- E-MAIL DO GRANDE BETHEL (FILIAÇÃO) filiacaogbsp@gmail.com
- E-MAIL DO PROGRAMA DE PONTOS (ENVIO DE RELATÓRIOS)
   pontos.gbsp@gmail.com
- E-MAIL DO COMITÊ DO CONCURSO DE MISS FILHA DE JÓ (INSCRIÇÃO)
   concurso.missfdj.sp@gmail.com
- E-MAIL DO COMITÊ DE PROJETOS SOCIAIS projetosocialgbsp@gmail.com

III Gestão - 2021/2022

# SUPREMA DEPUTADA E SUPREMA DEPUTADA ASSISTENTE

### Suprema Deputada para o Brasil:



Marcy Jaqua sdeputybrasil@gmail.com

### Suprema Deputada Assistente para o Brasil:



Mariana Souza Silva Velho marivelho88@gmail.com

III Gestão - 2021/2022

### **GRANDES DEPUTADOS**



Alcione R. B. dos Santos alcione\_toty@hotmail.com

### Região 01

- Bethel 01 de São José do Rio Preto
- Bethel 04 de General Salgado
- Bethel 13 de Tupã
- Bethel 23 de Araçatuba
- Bethel 28 de Presidente Prudente

### Região 02

- Bethel 02 de Assis
- Bethel 03 de Ibitinga
- Bethel 05 de Olímpia
- Bethel 12 de Jaú
- Bethel 16 de Itápolis
- Bethel 21 de Taquaritinga



Cláudio de Arruda ca3.arruda@gmail.com

III Gestão - 2021/2022



Michelle Goraib michellegoraibs@hotmail.com

### Região 03

- Bethel 18 de São José do Rio Pardo
- Bethel 20 de Pirassununga
- Bethel 25 de Bauru
- Bethel UD de Araraquara
- Bethel UD de São Carlos

### Região 04

- Bethel 09 de Campinas
- Bethel 15 de Piracicaba
- Bethel 19 de Campinas
- Bethel 22 de Jundiaí
- Bethel 26 de Sertãozinho
- Bethel 27 de Mairiporã



Thiago Rodrigues Parreira Thiago parreira@yahoo.com.br

### Região 05

- Bethel 08 de Campos do Jordão
- Bethel 10 de Mogi das Cruzes
- Bethel 14 de São Paulo
- Bethel 17 de Pindamonhangaba
- Bethel 24 de São Paulo



Giulia Figueiredo Barbin giuliabarbin@terra.com.br



André Marcondes andremarcondes.imoveis@gmail.com

### Região 06

- Bethel 06 de Santos
- Bethel 07 de Santos

III Gestão - 2021/2022